



2020年5月15日

各位

会社名 今村証券株式会社  
 代表者名 取締役社長 今村 直喜  
 (コード: 7175 東証JASDAQ)  
 問合せ先 常務取締役管理本部長 吉田 栄一  
 (TEL 076-263-5222)

(訂正)「2020年3月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正について

2020年4月28日に発表いたしました「2020年3月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、数値データについては、訂正はありません。

## 記

## 1. 訂正の理由

「2020年3月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」につきまして、記載の一部に誤りがありましたので、訂正を行うものであります。

## 2. 訂正の内容 (訂正箇所には下線を付して表示しております。)

○添付資料13ページ

## 4. 参考資料

(3) 有価証券売買高

(訂正前)

(単位: 千円)

	前事業年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)	当事業年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)	対前事業年度増減率
株券	130,921,942	145,891,901	11.4%
(受託)	( 130,702,007)	( 145,628,324)	( 11.4)
(自己)	( 219,934)	( 263,577)	( 19.8)
債券	2,649,810	<u>2,676,329</u>	<u>1.0</u>
(受託)	( -)	( -)	( -)
(自己)	( 2,649,810)	( <u>2,676,329</u> )	( <u>1.0</u> )
受益証券	2,425,206	2,677,462	10.4
(受託)	( 2,425,206)	( 2,677,462)	( 10.4)
(自己)	( -)	( -)	( -)
その他	2,431	133	( △94.5)
(受託)	( 2,431)	( 133)	( △94.5)
(自己)	( -)	( -)	( -)

(訂正後)

(単位：千円)

	前事業年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)	当事業年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)	対前事業年度増減率
株券	130,921,942	145,891,901	11.4%
(受託)	( 130,702,007)	( 145,628,324)	( 11.4)
(自己)	( 219,934)	( 263,577)	( 19.8)
債券	2,649,810	<u>2,617,308</u>	<u>△1.2</u>
(受託)	( —)	( —)	( —)
(自己)	( 2,649,810)	( <u>2,617,308</u> )	( <u>△1.2</u> )
受益証券	2,425,206	2,677,462	10.4
(受託)	( 2,425,206)	( 2,677,462)	( 10.4)
(自己)	( —)	( —)	( —)
その他	2,431	133	( △94.5)
(受託)	( 2,431)	( 133)	( △94.5)
(自己)	( —)	( —)	( —)

○添付資料 13 ページ

#### 4. 参考資料

##### (5) 引受け・募集・売出しの取扱高

(訂正前)

(単位：千円)

	前事業年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)	当事業年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)	対前事業年度増減率	
引受高	株券 (金額)	22,887	—	△100.0%
	債券 (額面金額)	34,045,808	<u>44,285,803</u>	30.1
	受益証券 (額面金額)	—	—	—
募集・売出しの取扱高	株券 (金額)	24,573	3,692	△85.0%
	債券 (額面金額)	34,053,968	<u>44,253,163</u>	<u>30.0</u>
	受益証券 (額面金額)	55,108,440	74,168,775	34.6

(注) 募集・売出しの取扱高は、売出高及び私募の取扱高を含んでおります。

(訂正後)

(単位：千円)

	前事業年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)	当事業年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)	対前事業年度増減率	
引受高	株券 (金額)	22,887	—	△100.0%
	債券 (額面金額)	34,045,808	<u>44,284,803</u>	30.1
	受益証券 (額面金額)	—	—	—
募集・売出しの取扱高	株券 (金額)	24,573	3,692	△85.0%
	債券 (額面金額)	34,053,968	<u>44,313,163</u>	<u>30.1</u>
	受益証券 (額面金額)	55,108,440	74,168,775	34.6

(注) 募集・売出しの取扱高は、売出高及び私募の取扱高を含んでおります。

以 上